

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Кинросс Голд возглавила рейтинг открытости горнодобывающих и металлургических компаний в сфере экологии

---

**Москва, 10 декабря 2018 г.** – Корпорация Кинросс Голд стала лучшей в рейтинге открытости горнодобывающих и металлургических компаний России в сфере экологической ответственности, составленном Всемирным фондом дикой природы (WWF) России и «Национальным рейтинговым агентством» (НРА) при поддержке Программы ООН по окружающей среде.

Рейтинг открытости в сфере экологии стал продолжением Первого рейтинга экологической ответственности горнодобывающих и металлургических компаний, представленного в 2017 г., в котором Кинросс Голд была определена одним из победителей. В 2018 г. компания укрепила свой результат. При составлении рейтинга учитывались качество экологического управления компаний, уровень воздействия на окружающую среду и степень раскрытия информации. Методика расчета рейтинга 2018 г. была усовершенствована благодаря внедрению обязательного сопоставления данных компаний за отчетный год с более ранними показателями.

«Признание WWF России достижений Кинросс Голд второй год подряд подтверждает последовательность нашей компании в реализации самых строгих экологических стандартов, – отметил Клод Шимпер, Региональный вице-президент по российским проектам Корпорации Кинросс Голд – Этот результат – заслуженная награда для всех наших сотрудников, работающих над минимизацией воздействия на окружающую среду».

Корпорация Кинросс Голд – один из признанных лидеров экологической ответственности. Наряду с высокими позициями в рейтингах Всемирного фонда дикой природы, в 2017 г. компания была удостоена награды горнопромышленного форума МАЙНЕКС Россия в номинации «Экологический проект года». Кинросс Голд является участником Глобального договора ООН и регулярно входит в списки наиболее социально ответственных компаний Канады по версии журналов Maclean's и Corporate Knights.

### О Корпорации Кинросс Голд

Корпорация Кинросс Голд – канадская золотодобывающая компания с проектами в России, США, Чили, Бразилии, Гане и Мавритании. В России Кинросс Голд работает с 1995 г. и на сегодняшний день является крупнейшим иностранным инвестором в золотодобывающую отрасль страны и крупнейшим канадским инвестором в российскую экономику. Акции Кинросс Голд котируются на фондовых биржах Торонто (тикер K) и Нью-Йорка (тикер KGC).



TSX: K NYSE: KGC

**Контакты для СМИ:**

**Станислав Бородюк**

Вице-президент,

глава Московского представительства

Корпорации Кинросс Голд

Тел.: +7 (495) 660-97-07

Stanislav.Borodyuk@kinross.com

**Корпорация Кинросс Голд**

125047, Россия, Москва, ул. Гашека, д. 6,  
Дукат Плейс III, офис 821